

## فرسودہ جاگیر دارانہ نظام کے خاتمے تک حق پرستانہ جدوجہد جاری رہے گی، الطاف حسین جو قوم میں اپنے شہیدوں کی قربانیوں کو بھول جاتی ہیں، زمانہ اور وقت ان قوموں کو بھول جاتا ہے لندن کے واٹلنگ کمیونٹی سینٹر میں ”یوم شہداء“ کے اجتماع سے خطاب

لندن۔۔۔ 10 دسمبر 2007ء۔۔۔ متحدہ قومی موومنٹ کے قائد جناب الطاف حسین نے کہا ہے کہ متحدہ قومی موومنٹ ملک سے فرسودہ جاگیر دارانہ نظام کا خاتمہ کر کے ملک پر 98 فیصد غریب و متوسط طبقہ کی حکمرانی اور ان کے غصب شدہ حقوق کے حصول کی جدوجہد کر رہی ہے۔ انہوں نے کہا کہ جب تک ملک سے فرسودہ جاگیر دارانہ نظام کا خاتمہ نہیں ہو جاتا ایم کیو ایم کی حق پرستانہ جدوجہد جاری رہے گی۔ یہ بات انہوں نے اتوار کے روز ایم کیو ایم یو کے کے زیر اہتمام یوم شہداء کے سلسلے میں قرآن خوانی و فاتحہ خوانی کے اجتماع میں شریک ایم کیو ایم کے ذمہ داران، کارکنان اور ہمدردوں کے اجتماع سے ٹیلی فون پر خطاب کرتے ہوئے کہی۔ اپنے خطاب میں جناب الطاف حسین نے کہا کہ دنیا کی تاریخ میں جب بھی استحصال زدہ طبقہ کے حقوق کی جدوجہد کی گئی تو حقوق کی جدوجہد کرنے والوں کو پر ظالم قوتوں نے نہ صرف بے انتہاء مظالم ڈھائے بلکہ ان کی زندگیاں اجیرن کر دیں۔ انہوں نے کہا کہ ایم کیو ایم بھی ملک سے فرسودہ جاگیر دارانہ نظام کا خاتمہ کر کے ملک پر غریب و متوسط طبقہ کے ایماندار افراد کی حکمرانی کی جدوجہد کر رہی ہے۔ انہوں نے مزید کہا کہ ایم کیو ایم کی حق پرستانہ جدوجہد کو سبوتاژ کرنے کیلئے ایم کیو ایم کے خلاف طرح طرح کے سازشی ہتھکنڈے استعمال کئے گئے، بستیاں اجاڑی گئیں، غیر قانونی محاصرے کر کے خواتین اور بزرگوں کی بے حرمتی کی گئی، گلی گلی سنگینوں کے پہرے بٹھائے گئے، گھر گھر چھاپے مارے گئے، ایم کیو ایم کے کارکنان اور ان کے اہل خانہ کو بھیڑ بکریوں کی طرح گرفتار کیا گیا، ظلم و ستم کے آگے نہ جھکنے اور حق پرستانہ جدوجہد میں ڈٹے رہنے والے کارکنان کو پابند سلاسل کیا گیا یا انہیں جلا وطنی کی زندگی گزارنے پر مجبور کیا گیا حتیٰ کہ ظلم و ستم کی انتہاء کرتے ہوئے ایم کیو ایم کے 15 ہزار سے زائد کارکنوں کو گرفتار کر کے ماورائے عدالت بیدردی سے شہید کر دیا گیا جبکہ آج بھی ایم کیو ایم کے 28 کارکنان لاپتہ ہیں جنہیں ان کے گھروں سے گرفتار کیا گیا تھا۔ انہوں نے کہا کہ ایم کیو ایم کے شہداء میں میرے بڑے بھائی ناصر حسین اور جو اس سال بھتیجے عارف حسین بھی شامل ہیں جن کا ایم کیو ایم یا کسی بھی سیاسی جماعت سے کوئی تعلق نہیں تھا لیکن اس وقت کی ظالم قوتوں نے انہیں بھی ایم کیو ایم کے دیگر کارکنان کی طرح گرفتار کر کے بیدردی سے گولیاں مار کر شہید کر دیا۔ جناب الطاف حسین نے کہا کہ حق کی اس جدوجہد میں جو اپنے مشن و مقصد سے مخلص ہوتے ہیں انہیں ہر طرح کی قربانی دینی پڑتی ہے اور تمام تر مظالم کے باوجود ایم کیو ایم کے کارکنان بالخصوص شہداء کے لواحقین کے حوصلے پست نہیں کئے جاسکتے۔ جناب الطاف حسین نے کہا کہ ایم کیو ایم کے شہیدوں کا لہورتگ لا رہا ہے اور ایم کیو ایم کی مقبولیت ہرگز رتے دن کے ساتھ ملک بھر میں بڑھ رہی ہے اور اس مرتبہ ایم کیو ایم 8 جنوری 2008ء کو ہونے والے عام انتخابات میں پاکستان کے چاروں صوبوں سے حصہ لے رہی ہے۔ جناب الطاف حسین نے ایم کیو ایم کے ذمہ داران و کارکنان پر زور دیا کہ وہ شہیدوں کی قربانیوں کو کبھی فراموش نہ کریں کیونکہ جو قوم میں اپنے شہیدوں کی قربانیوں کو بھول جاتی ہیں، زمانہ اور وقت ان قوموں کو بھول جاتا ہے لہذا ایم کیو ایم کے تمام کارکنان اپنے عمل و کردار سے ثابت کریں کہ حق پرست شہیدوں نے جس نیک مشن و مقصد کی خاطر اپنی جانوں کے نذرانے دیئے اس مشن و مقصد کی تکمیل کیلئے ہم آخری سانس تک اپنی جدوجہد جاری رکھیں گے۔ آخر میں جناب الطاف حسین نے ایم کیو ایم کے تمام شہیدوں کو زبردست خراج عقیدت بھی پیش کیا۔

### ایم کیو ایم یو کے کے زیر اہتمام لندن میں یوم شہداء منایا گیا

### لندن کے واٹلنگ کمیونٹی ہال میں شہداء کے ایصال ثواب کیلئے قرآن خوانی و فاتحہ خوانی کی گئی

### اجتماع میں اراکین رابطہ کمیٹی، لندن، برمنگھم، مانچسٹر، شیفیلڈ اور دیگر شہروں کے کارکنوں، خواتین، بزرگوں اور بچوں کی شرکت

لندن۔۔۔۔ 10 دسمبر 2007ء۔۔۔ ایم کیو ایم یو کے کے زیر اہتمام کل بروز اتوار کو لندن میں بھی یوم شہداء عقیدت و احترام سے منایا گیا اور قائد تحریک جناب الطاف حسین کے بڑے بھائی ناصر حسین شہید اور بھتیجے عارف حسین شہید سمیت ایم کیو ایم کے تمام شہداء کے ایصال ثواب کیلئے قرآن خوانی و فاتحہ خوانی کی گئی۔ یوم شہداء کے سلسلے میں لندن کے واٹلنگ کمیونٹی سینٹر میں قرآن خوانی و فاتحہ خوانی کا اجتماع ہوا جس میں ایم کیو ایم کی رابطہ کمیٹی کے کنوینر ڈاکٹر عمران فاروق، سینئر ڈپٹی کنوینر طارق جاوید، رابطہ کمیٹی کے ارکان طارق میر، ایم انور، سلیم شہزاد، مصطفیٰ عزیز آبادی، آصف صدیقی، محمد اشفاق، ایم کیو ایم انٹرنیشنل سیکریٹریٹ کے اراکین، شعبہ خواتین کی ارکان و کارکنان، ایم

کیو ایم یو کے یونٹ کے ذمہ داران اور لندن، برمنگھم، مانچسٹر، شیفیلڈ اور دیگر شہروں سے تعلق رکھنے والے ایم کیو ایم کے کارکنوں، خواتین، بزرگوں اور بچوں نے شرکت کی۔ اس موقع پر ایم کیو ایم کے قائد جناب الطاف حسین کے بڑے بھائی ناصر حسین شہید اور بھتیجے عارف حسین شہید سمیت ایم کیو ایم کی جدوجہد میں شہید ہونے والے تمام کارکنوں کے ایصال ثواب کیلئے قرآن خوانی کی گئی اور تمام شہیدوں کو زبردست خراج عقیدت پیش کیا گیا۔ اس موقع پر ایم کیو ایم کے قائد جناب الطاف حسین نے ٹیلی فون پر خوش الحانی سے فاتحہ خوانی اور اجتماعی دعا کرائی جس میں ایم کیو ایم کے تمام شہداء کے بلند درجات، شہداء کے لواحقین کیلئے صبر جمیل، ایم کیو ایم کی حق پرستانہ جدوجہد کی کامیابی اور ایم کیو ایم کے پیغام کے حق فروغ کیلئے بھی دعائیں کی گئیں۔ علاوہ ازیں شیفیلڈ میں بھی ایم کیو ایم کے زیر اہتمام یوم شہداء کے سلسلے میں قرآن خوانی و فاتحہ خوانی کا اجتماع ہوا اور حق پرست شہداء کو زبردست خراج عقیدت پیش کیا گیا۔

## امریکہ، کینیڈا، مدینہ منورہ اور ریاض میں یوم شہداء منایا گیا

واشنگٹن -- 10 دسمبر 2007ء -- متحدہ قومی موومنٹ کے زیر اہتمام ایم کیو ایم کے قائد جناب الطاف حسین کے بڑے بھائی ناصر حسین شہید اور عارف حسین شہید سمیت ایم کیو ایم کے تمام شہداء کی یاد میں ’یوم شہداء‘ دنیا کے مختلف ممالک میں بھی عقیدت و احترام سے منایا گیا اور ایم کیو ایم اور سیز یونٹوں کے زیر اہتمام حق پرست شہداء کے ایصال ثواب کیلئے قرآن خوانی و فاتحہ خوانی کے اجتماعات منعقد ہوئے۔ یوم شہداء کے سلسلے میں ایم کیو ایم امریکہ کے زیر اہتمام واشنگٹن، شکاگو، اٹلانٹا، فلوریڈا اور امریکہ کی دیگر ریاستوں میں قرآن خوانی کے اجتماعات ہوئے جن میں ایم کیو ایم امریکہ کے نگران ڈاکٹر خالد مقبول صدیقی، ایم کیو ایم امریکہ کی آرگنائزنگ کمیٹی کے ارکان، مختلف یونٹوں کے ذمہ داران، کارکنان اور امریکہ میں مقیم پاکستانیوں نے بڑی تعداد میں شرکت کی۔ اس موقع پر حق پرست شہداء کے ایصال ثواب کیلئے قرآن خوانی و فاتحہ خوانی کی گئی اور حق پرست شہداء کو زبردست خراج عقیدت پیش کیا گیا۔ درس اثناء ایم کیو ایم کینیڈا کے زیر اہتمام ٹورنٹو ایسٹ، ٹورنٹو ویسٹ، مانٹریال، ونڈسر، اڈاوا اور کیلگری میں یوم شہداء کے سلسلے میں ایم کیو ایم کے شہداء کے ایصال ثواب کیلئے قرآن خوانی و فاتحہ خوانی کے اجتماعات ہوئے اور حق پرست شہداء کو زبردست خراج عقیدت پیش کیا گیا۔ اجتماعات میں ایم کیو ایم کینیڈا کی آرگنائزنگ کمیٹی کے ارکان، مختلف یونٹوں کے ذمہ داران، کارکنان اور ہمدردوں نے بڑی تعداد میں شرکت کی۔ علاوہ ازیں خلیجی ممالک میں مقیم پاکستانیوں کی تنظیم محبان پاکستان کے زیر اہتمام مدینہ منورہ اور ریاض میں بھی یوم شہداء کے سلسلے میں قرآن خوانی و فاتحہ خوانی کے اجتماعات ہوئے جن میں محبان پاکستان مدینہ منورہ اور ریاض کے ذمہ داران اور کارکنان نے شرکت کی۔

## ایم کیو ایم نے کراچی سمیت ملک بھر میں انتخابی مہم کا باقاعدہ آغاز کر دیا

### مختلف علاقوں میں حق پرست امیدواروں کی کارزمینٹنگ، دفاتر کے افتتاح، میٹنگز میں عوام کی بھرپور شرکت

کراچی -- 10 دسمبر 2007ء -- متحدہ قومی موومنٹ نے کراچی سمیت ملک بھر میں اپنی انتخابی مہم کا باقاعدہ آغاز کر دیا ہے اور ملک بھر میں ایم کیو ایم کے نامزد حق پرست امیدواران برائے قومی و صوبائی کی انتخابی مہم کارزمینٹنگوں کا سلسلہ جاری ہے۔ حق پرست امیدواروں کی کارزمینٹنگوں کے سلسلے میں عوامی سطح پر زبردست جوش و خروش دکھائی دے رہا ہے۔ ایم کیو ایم کی انتخابی مہم کے سلسلے میں ناتھ کراچی کے علاقے ایون جے میں کارزمینٹنگ کا انعقاد ہوا جس میں ایم کیو ایم کی رابطہ کمیٹی پاکستان کے جوائنٹ انچارج عبدالحمید، رکن نیک محمد، حق پرست امیدواران برائے قومی و صوبائی اسمبلی عبدالوسیم، عادل صدیقی، شیخ صلاح الدین، معین خان اور معید فاروقی کے علاوہ سابق ارکان صوبائی اسمبلی بلقیس مختار اور قمر منصور نے شرکت کی۔ کارزمینٹنگ سے خطاب کرتے ہوئے مقررین نے خطاب میں کہا کہ قائد تحریک جناب الطاف حسین نے غریب و متوسط طبقہ کے نمائندوں کو ایوانوں میں بھیج کر ناممکن کو ممکن کر دکھایا ہے۔ انہوں نے کہا کہ ایم کیو ایم کا پیغام ملک بھر میں پھیل رہا ہے اور ملک بھر کے عوام ایم کیو ایم کے پرچم تلے جمع ہو رہے ہیں۔ انہوں نے کہا کہ اگر قائد تحریک جناب الطاف حسین کے فکر و فلسفے اور نظریے پر عمل کیا جائے تو پاکستان کی تقدیر بدل سکتی ہے۔ انہوں نے عوام سے اپیل کی کہ وہ ماضی کی طرح حق پرست امیدواروں کو اپنا قیمتی ووٹ دیکر کامیاب بنائیں۔ فیڈرل بی ایریا سے نامزد حق پرست امیدواران قومی و صوبائی اسمبلی سفیان یوسف، شیخ صلاح الدین، امام الدین شہزاد اور خالد بن ولایت نے ایک بڑی انتخابی کارزمینٹنگ سے خطاب کرتے ہوئے کہا کہ متحدہ قومی موومنٹ شرافت، دیانت اور خدمت کی سیاست پر یقین رکھتی ہے اور ایک ایسے عوامی انقلاب کی خواہشمند ہے جس میں غریب محکوم اور مظلوم عوام کو بھی ترقی اور خوشحالی کے یکساں مواقع حاصل ہوں۔

دریں اثناء فیڈرل بی ایریا میں متحدہ قومی موومنٹ کے پولنگ ایجنٹس اور دیگر انتخابی ذمہ داروں کی تربیتی نشست میں جس میں سینکڑوں پولنگ ایجنٹس اور انتخابی ذمہ داروں اور کارکنوں کو الیکشن کمیشن کی ضابطہ اخلاق اور قانون کے مطابق تربیت دی گئی۔ علاوہ ازیں رابطہ کمیٹی پاکستان کے انچارج اور حق پرست امیدوار برائے صوبائی اسمبلی انور عالم نے اتوار کے روز اورنگی ٹاؤن میں انتخابی دفتر کی افتتاحی تقریب میں شرکت کی۔ اس موقع پر اورنگی ٹاؤن سے حق پرست امیدوار قومی و صوبائی ڈاکٹر عبدالقادر خان زادہ، اقبال قادری، سید منظر امام اور رضا حیدر کے علاوہ ایم کیو ایم کے مختلف شعبہ جات کے ذمہ داران، کارکنان اور علاقے کے عوام بڑی تعداد میں موجود تھے۔ کارنر میٹنگ سے خطاب کرتے ہوئے مقررین نے کہا کہ ایم کیو ایم، ملک بھر کے مظلوم عوام کے حقوق کی جدوجہد کر رہی ہے اور ایم کیو ایم کی حق پرستانہ جدوجہد کو ملک بھر میں تسلیم کیا جا رہا ہے۔ اس سے قبل انور عالم نے نارٹھ ناظم آباد میں بھی ایک رابطہ آفس کا افتتاح کیا۔ دریں اثناء لیاقت آباد کی راجپوت برادری نے حق پرست امیدواران سے ملاقات کے دوران انہیں یقین دلایا ہے کہ ان کی پوری برادری حق پرست امیدواران برائے قومی و صوبائی ڈاکٹر ندیم احسان اور سید شعیب بخاری کو ووٹ دیکر کامیاب بنائے گی۔ ڈیفنس کلفٹن ریزیڈنٹ کمیٹی کے تحت ڈیفنس فیروز 5 میں ہونیوالی کارنر میٹنگ میں حق پرست امیدوار برائے قومی و صوبائی اسمبلی ڈاکٹر فاروق ستار، محترمہ خوش بخت شجاعت، عسکری تقوی اور ڈی سی آر سی کے ممبران کے علاوہ ایم کیو ایم کے ذمہ داران و کارکنان نے شرکت کی۔ اس موقع پر ڈیفنس اور کلفٹن سے تعلق رکھنے والے عوام کی بہت بڑی تعداد موجود تھی جن میں بزرگ، نوجوانوں اور خواتین کے علاوہ بزنس کمیونٹی کے افراد بھی شامل تھے۔ اس موقع پر مقررین نے کہا کہ حق پرست عوامی نمائندوں کا کردار عمل ملک بھر کے عوام کے سامنے ہے اور انشاء اللہ ایم کیو ایم 2008ء کے عام انتخابات میں بھاری اکثریت سے کامیابی حاصل کرے گی۔ انہوں نے کہا کہ ایم کیو ایم نے شہر کی تعمیر و ترقی، خوشحالی اور عوام کی فلاح و بہبود جو کام کیے وہ پاکستان کی 60 سالہ تاریخ میں کبھی نہیں ہوئے۔ انہوں نے کہا کہ ایم کیو ایم بلا تفریق رنگ و نسل عوامی خدمت کا جذبہ رکھتی ہے اور یہی ایم کیو ایم کا منشور بھی ہے۔

## ایم کیو ایم لیاقت آباد سیکٹر کے کارکن یاسین شیخ کے انتقال پر الطاف حسین کا اظہار افسوس

لندن۔۔۔ 10، دسمبر 2007ء۔۔۔ متحدہ قومی موومنٹ کے قائد جناب الطاف حسین نے ایم کیو ایم لیاقت آباد سیکٹر کے کارکن یاسین شیخ کے انتقال پر گہرے دکھ اور افسوس کا اظہار کیا ہے۔ ایک تعزیتی بیان میں جناب الطاف حسین نے مرحوم کے تمام سوگواروں کو حقیقت سے دلی تعزیت و ہمدردی کا اظہار کرتے ہوئے کہا کہ مجھ سمیت ایم کیو ایم کے تمام کارکنان آپ کے غم میں برابر کے شریک ہیں۔ جناب الطاف حسین نے دعا کی کہ اللہ تعالیٰ مرحوم کو جنت الفردوس میں اعلیٰ مقام عطا فرمائے اور سوگواران کو یہ صدمہ برداشت کرنے کا حوصلہ عطا کرے۔

## ایم کیو ایم لیاقت آباد سیکٹر کے کارکن یاسین شیخ انتقال کر گئے، رابطہ کمیٹی کا اظہار تعزیت

کراچی۔۔۔ 10، دسمبر 2007ء۔۔۔ متحدہ قومی موومنٹ لیاقت آباد سیکٹر یونٹ 161 کے کارکن یاسین شیخ انتقال کر گئے۔ مرحوم جگر کے کینسر میں مبتلا تھے۔ یاسین شیخ مرحوم کے سوگواران میں ایک بہن اور ایک بھائی شامل ہیں۔ مرحوم کو سی ون ایریا لیاقت آباد کے قبرستان میں سپرد خاک کر دیا گیا۔ مرحوم کی نماز جنازہ اور تدفین میں ایم کیو ایم کی رابطہ کمیٹی کے رکن شعیب بخاری، ایم کیو ایم کراچی تنظیمی کمیٹی کے اراکین، لیاقت آباد سیکٹر کمیٹی کے ارکان، یونٹوں کے ذمہ داران، کارکنان، یوسی ناظمین، کونسلرز اور مرحوم کے عزیز واقارب نے شرکت کی۔ دریں اثناء ایم کیو ایم کی رابطہ کمیٹی نے یاسین شیخ کے انتقال پر گہرے دکھ اور افسوس کا اظہار کیا ہے۔ رابطہ کمیٹی نے مرحوم کے تمام سوگوار لو احقین سے دلی تعزیت و ہمدردی کا اظہار کرتے ہوئے انہیں صبر کی تلقین کی۔ رابطہ کمیٹی نے دعا کی کہ اللہ تعالیٰ مرحوم کو اپنی جوار رحمت میں اعلیٰ مقام عطا فرمائے اور سوگواران کو صبر جمیل عطا کرے۔

